

高速公路上6车连环追尾 许昌消防火速救援

消防提醒:请不要非法占用应急车道

本报讯(记者代奎 通讯员姚浩瀚)3月30日10时39分,许昌市消防救援支队指挥中心接到报警:许广高速公路许昌段平顶山方向发生车祸,有2人被困车内,情况十分危急。

接到报警后,市消防救援支队指挥中心立即调派东城区大队景福路特勤消防站1辆抢险救援消防车、1辆举高消防车和12名指战员赶赴现场进行处理。

当救援车辆行至高速公路匝道口时,发现有多辆车非法占用匝道内的应急车道。在交警的疏导下,救援车辆于10时50分到达现场。

救援人员发现:现场有6辆货车发生连环追尾事故,多车受损严重,玻璃和零件散落一地。其中,尾车驾驶室严重变形,有两人被困在车内。指挥员立即下令,利用破拆工具组、撬杠等工具对变形的驾驶室进行破拆。救援人员争分夺秒、默契配合,仅用5分钟便将被困人员安全救出,并移交给现场的医护人员进行救治。目前,两名被困人员生命体征平稳。此次事故原因正在调查中。

在此,许昌市消防救援支队提醒广大司机,应急车道是专门供工程抢险、消防救援、医疗救护或民警执行紧急公务等使用的,任何社会车辆禁止无故驶入或以各种理由停在应急车道上。

我国交通法规有明确规定,违法占用应急车道,驾驶人除面临200元罚款外,还将一次记6分;拒不听从劝阻驶离的,将依法拖离车辆,并追究相关人员妨碍执行公务的责任。



许昌市消防救援支队救援被困司机。资料图片

■ 相关新闻

高速公路上3辆货车相撞,许昌消防成功救援

本报讯(记者代奎 通讯员姚浩瀚)3月24日10时5分,许昌市消防救援支队指挥中心接到报警:盐洛高速公路许昌段南阳方向发生车祸,两名司机被困,情况紧急。接到警情后,该指挥中心立即调派东城区大队景福路特勤消防站1辆抢险救援消防车、1辆举高消防车和12名指战员赶赴现场救援。

当日10时37分,救援人员到达现场发现,3辆货车发生追尾,其中一辆邮政专车的车头严重变形,现场散落着破碎的零件,两人被困在驾驶室。被困人员不停地向救援人员呼救:“快救救我们!”“别怕,我们一定将你们救出来!”现场,指挥员一边安抚被困人员,一边指挥救援。经过破拆,救援人员将副驾驶位的被困人员从车内救出。由于驾驶室严重变形,作业面狭小,指挥员立即下令用车载牵引和破拆工具组对驾驶室进行破拆。经过近1个小时的努力,救援人员终于将被困人员安全救出,并移交给现场的医护人员进行救治。目前,两名被困人员生命体征平稳。

许昌市消防救援支队提醒广大司机朋友,近期较多企业复工复产,高速公路上车流量较大。广大司机在行驶中应当遵守交通规则,提高警惕,严格控制车速,保持安全车距。



乡村“微车间” 建到门口

3月31日,鄢陵县马坊镇前陈村村民正在该村宝明生态板材厂加工板材。近年来,鄢陵县大力实施就业帮扶,通过在贫困劳动力相对集中的乡村建设扶贫车间、“微车间”等平台,积极发展乡村经济。同时,当地就业培训部门加强对贫困户进行技能培训,使其在家门口就业,实现挣钱、顾家两不误。

记者 牛书培 摄

许昌职业技术学院 成立“鲲鹏产业学院”

本报讯(记者肖涛 通讯员汪浩)3月31日,由许昌职业技术学院、黄河科技集团创新有限公司、华为技术有限公司合作打造的“鲲鹏产业学院”正式成立,为服务我市“智造之都”建设再添动力。

据了解,“鲲鹏产业学院”旨在通过高校与高端企业全面对接与深度融合,本着“优势互补、资源共享、互惠共赢、共同发展”的原则,推动高等教育高质量发展,促进河南省抢先布局“鲲鹏产业生态”。

许昌职业技术学院作为“全国高等职业院校教学资源50强”和国家“双高计划”建设院校,着力推动“引企入教”,优化学科专业结构。“鲲鹏产业学院”成立之后,许昌职业技术学院将与黄河科技集团创新有限公司在面向高校教育的“鲲鹏生态圈”、华为云、大数据、人工智能人才培养和科学研究等方面进行交流与合作;与华为技术有限公司在信息化安全可控替代、高校信息化建设、智慧校园建设、ICT人才培养等方面进行交流与合作。

“鲲鹏计算是我国信息技术领域自主创新的一项突破性成果,是面向未来计算产业的布局重点,事关国家‘振芯铸魂’工程。”华为技术有限公司河南政企副总经理王朋表示,支撑整个鲲鹏产业发展与活力的根本是人才,生态中最核心的要素也是人才。“鲲鹏产业学院”的成立实现了对鲲鹏产业的落地支持,实现了自身人才培养的价值,是对产教融合的最佳实践落地。华为技术有限公司将与许昌职业技术学院持续深化合作,共同打造产业生态完善、核心技术领先、应用场景丰富的鲲鹏产业高地。

许昌职业技术学院党委书记袁海涛表示,“鲲鹏产业学院”成立后,该校将在人才培养、应用技术研发、技术人员培训等方面深化产教融合,鼓励学生参加鲲鹏职业技术认证,为社会及鲲鹏产业链培养创新型和应用型技术人才,为许昌建设“智造之都”提供人才支撑。

组织献血 为爱而行

本报讯(周献民)战疫有我,为爱而行。3月31日上午,市农业农村局组织爱心献血活动,有40多名志愿者参加。

助力企业复工复产

本报讯(刘浩)近日,建安区人民法院选派4名科级干部分赴辖区数家重点企业,了解企业的复工复产情况,对企业法律需求急事急办、特事特办,免费提供个性化的法律顾问服务。

声明

旋嘉耀购买的许昌瑞贝卡东城置业有限公司瑞贝卡新天下南苑小区146地下自然车位的使用费收据(金额为13.5万元,票据号为0047670,开票日期为2018年11月20日)丢失,声明作废!

发制品出口退税率提高到13%

本报讯(记者张铮 通讯员李建亚)3月30日,记者从市税务局了解到,发制品出口退税率从现行的10%提高到13%。

前不久,财政部、国家税务总局发布《关于提高部分产品出口退税率公告》,自3月20日开始,发制品出口退税率从现行的10%提高到13%。

据了解,我市是全国乃至世界上最大的发制品集散地和出口基地。发制品行业作为我省特色出口产业和我市

外贸支柱产业,“十二五”期间出口总量年均超过20亿美元,占全国发制品出口总量的60%以上。

我市发制品生产始于清朝末年,是“百年品牌”,对我市外向型经济发展意义重大。2006年,我市被商务部授予“中国发制品出口生产基地”称号;2012年,被商务部、科技部授予“国家科技外贸创新基地”;2018年,通过专家组审核,再次被商务部认定为国家外贸转型升级基地(发制品)。

此次发制品出口退税率调整,每年可为我市发制品企业增加出口退(免)税额近亿元。这对于缓解我市发制品企业经营压力,提高发制品的国际竞争力具有十分重要的意义。

此次提高出口退税率的政策范围较广,除发制品外,还惠及我市的农产品、陶瓷产品等多个出口品类。提高出口退税率,将有效降低外贸企业经营成本,缓解企业现金流压力,促进外贸稳定发展。